



У К Р А І Н А

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 8, тел. (061) 278-55-64, тел/факс 278-50-13
e-mail: zradim@zr.ukrtel.net Код ЄДРПОУ 20488417

05.08.2016 № 1944/05-30

На № 872 від 19.07.2016

Народному депутату України
Кривохатко В.В.
вул. М.Грушевського, 5, м.Київ-8, 01008

Про надання інформації

Розглянувши Ваше депутатське звернення стосовно вирішення питання, пов'язаного з порушенням прав жителів с. Івано-Ганнівка на загальне водокористування водним об'єктом загальнодержавного значення – ставком, райдержадміністрація зазначає наступне.

З метою всебічного та об'єктивного розгляду даного питання, розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.08.2016 № 512 «Про створення комісії з розгляду депутатського звернення народного депутата України Кривохатко В.В.» була визначена комісія у складі представників райдержадміністрації, яка 03.08.2016 здійснила виїзд на територію водного об'єкту.

Так, комісією встановлено, що водний об'єкт загальнодержавного значення площею водного дзеркала 4,2 га, розташований на території Наталівської сільської ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту поблизу с. Івано-Ганнівка, з 01.08.2012 по сьогоднішній день перебуває у користуванні на умовах оренди товариства з обмеженою відповідальністю «АЛЪЯНС-ЮК» для риборозведення, вирощування сільськогосподарської та промислової продукції. В суборенді водний об'єкт не перебуває.

Договір оренди водного об'єкту погоджений Державним управлінням охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області та Запорізьким обласним управлінням водних ресурсів.

Борг за користування водним об'єктом у підприємства відсутній, Орендарем надані копії банківських квитанцій за 2014, 2015 та 2016 роки.

Невід'ємною частиною договору є Умови загального водокористування водним об'єктом загальнодержавного значення площею водного дзеркала 4,2 га розташований на території Наталівської сільської ради Запорізького

району Запорізької області за межами населеного пункту, який підписаний обома сторонами договору.

Договір оренди землі під водним об'єктом підприємством не укладений, але процес оформлення земельної ділянки під водним дзеркалом триває – подані документи до облдержадміністрації з метою надання дозволу на відведення земельної ділянки під водним дзеркалом та обрана ліцензована організація, з якою вже погоджена проектно-кошторисна документація. Орендарем у підтвердження надані копії відповідних документів.

Комісією був проведений огляд ставку та зроблена фотозйомка водного об'єкту, з яких вбачається, що на території водного об'єкту місцевими жителями здійснюється випас крупної рогатої худоби, збирається врожай (сіно), на водному дзеркалі розроблений ряд спеціальних (некапітальних) споруд для перебування качок, лебедів. Для відпочиваючих на ставку створений куточок живої природи (кролики, дикі кабани), яким надається безперешкодний дозвіл для їх годування. Гостям ставку купання та плавання не забороняється.

Ставок прочищений, утримується в належному технічному та санітарному стані, паркан відсутній.

За результатами такої перевірки складений акт, яким ТОВ «АЛЪЯНС-ЮК» було рекомендовано продовжувати виконувати умови договору оренди водного об'єкту та умови погоджень державних органів охорони навколишнього природного середовища, дотримуватись екологічної безпеки, зберігати водність ставку, охороняти від забруднення і засмічення, дотримуватись режиму обмеженої господарської діяльності в прибережній захисній смузі та використовувати водний об'єкт виключно за його прямим призначенням.

Комісією також проведено бесіду з Орендарем з питання загального водокористування, зокрема наголошено на безумовному виконанні ст. 47 Водного Кодексу України щодо не заборони громадянам користуватися водним об'єктом - купатися, плавати на човнах, здійснювати водопій тварин, забір води з водного дзеркала без застосування споруд та технічних пристроїв.

Керівника ТОВ «АЛЪЯНС-ЮК» попереджено про розірвання договору оренди водного об'єкту у випадку порушення умов цього договору.

З актом перевірки водного об'єкту та рекомендаціями, викладеними в ньому, Орендар ознайомлений, про що свідчить його підпис та печатка підприємства.

Стосовно поширення інформації щодо прав жителів с. Івано-Ганнівка на загальне водокористування ставком в порядку ст.47 Водного Кодексу України, райдержадміністрація направила листа до сільського голови Наталівської сільської ради з рекомендацією довести дану інформацію до населення.

Додатки:

1. Копія договору водного об'єкту від 01.08.2012 (на 4 арк. в 1 прим.);

9488

3. 5 фотокарток з фіксацією водного об'єкту (на 5 арк. в 1 прим.);
4. Копія листа райдержадміністрації від 05.08.2016 № 1944/05-30 (на 1 арк. в 1 прим.).

З повагою,

в.о. голови райдержадміністрації

Ю.В. Зенкін